

11 сентября 2012 года в Нижегородской области стартует первый этап Всероссийского конкурса «Народный участковый», который проводится в целях повышения уровня доверия населения к сотрудникам полиции, престижа службы и формирования позитивного общественного мнения о деятельности участковых уполномоченных полиции.

В разделе [«Правоохранительные органы/Полиция»](#) открыто голосование [«Народный участковый»](#).

Путем онлайн-голосования населения с 11 по 20 сентября 2012 года будет определён победитель первого этапа [Всероссийского конкурса МВД России «Народный участковый»](#) на районном уровне.

Здесь можно ознакомиться с информацией об участковых уполномоченных полиции, принимающих участие в первом этапе Всероссийского конкурса МВД России «Народный участковый».

[Антонов Михаил Васильевич](#)

[Гузов Александр Петрович](#)

[Дедаев Сергей Николаевич](#)

[Лобанов Анатолий Юрьевич](#)

[Медведев Сергей Александрович](#)

[Соколов Александр Федорович](#)

## **Всероссийский конкурс МВД России «Народный участковый».**

Автор: Гаврин О.С.  
10.09.2012 16:29

---

[Шарипов Алексей Александрович](#)

[Швыркаев Дмитрий Николаевич](#)

[Итоги голосования&nbsp;](#)